

Največja nesreča za današnje žalostne razmere je na deželi takoimenovana muzika. Nedeljo za nedeljo se sliši »humtata« in predpisi, ki jih daje oblast, se ne izpolnjujejo. Mladina brez nadzorstva, ne dosti čez 14 let stara, tava ponoči okoli gostilne in, s strahom rečem, sklepa grešna znanja. Dovoljenje se vedno da od glavarstva do dveh popolnoči, a kdo se zmeni za to. Dva dni skupaj, če ne več, se popiva in kaj še vse zraven, si lahko mislite! Oblast, ki daš predpise, skrbi, da se tudi izvršijo v korist naroda in ne dajej toliko dovoljenj za ples in prekoračenje policijske ure! Znani so nam slučajji, da dobivajo gostilničarji v okolici Maribora nedeljo za nedeljo, praznik za praznikom od glavarstva dovoljenja za ples. To bi se v interesu ponočnega miru naj vendar ustavilo, da ne bo narod popolnoma posurovel.

Poročil se je dne 13. t. m. v župnijski cerkvi pri Sv. Križu na Murskem polju g. Ludovik Slavič, kmetski sin iz ugledne, narodne in gostoljubne Slavičeve hiše na Grabah, z gđ. Frančko Šalamon iz narodne in gostoljubne Šalamonove družine v Lukavcih. Bilo srečno! — K poroki so se gostje vozili na 18 lepih vozičkih, vpreženih z divnimi murskopoljskimi dirkači. Na gostiji, katera se je spremenila takoj v divno narodno veselico, kajti udeleženci so bili samo naši somišljeniki, se je nabrala lepa svota dinarčkov za revne dijake.

Nevaren goljuf pod ključem. Časopisje je poročalo pred tedni obširno o goljufiji, katero je zagrešil sodni kanclist v Gornji Radgoni Logar. Po goljufiji je pobegnil v Avstrijo in se je potegoval za avstrijsko državljanstvo. Če bi se mu bilo posrečilo postati državljan v Avstriji, bi bil tamkaj sojen in prejel najbrž milejšo kazen. Naše oblasti so izdale za Logarjem tiralico in ravno njegovo pehanje za čim hitrejšo rešitvijo avstrijskega državljanstva ga je izdalo. Avstrijska policija se je začela zanimati za vsiljivca in spoznala v njem Logarja iz Gornje Radgone, katera so zasledovale naše oblasti. Aretirali so ga, ga prepeljali v Maribor, kjer čaka v zaporu okrožnega sodišča na — poroto.

Vesele novice iz Pišec. Dne 20. t. m. so bili poročeni: Zevnik Ivan, posestniški sin v Pavlivasi 75, z Kostanjšek Marijo, posestnico v Pišecah 40; Grmovšek Fran, posestniški sin v Pišecah 51, z vzorno Marijino družbenko Podgoršek Marijo, posestniško hčerjo v Podgorju 19; Agrež Karol, županov sin v Pavlivasi 17, z Škof Antonijo, posestniško hčerjo v Pavlivasi 69. — Zlato poroko sta obhajala od božje previdnosti tako izredno odlikovana Škof Franc in Marija, posestnika v Pavlivasi 69, v krogu svojih štirih sinov, katerih 1 je zdravnik v Rajhenburgu, drugi pa bančni uradnik, in štirih hčera. Novoporočencem in zlatoporočencema obilo srečel!

Izrebane »Slovenčeve nagrade. Izrebrani so bili: I. nagrada: Herman Kalb, Brežice ob Savi, št. 1476. II. nagrada: Leopold Arko, Zalec, št. 7350. III. nagrada: Janez Lepša, Mala vas, pošta Sv. Tomaž pri Ormožu, nadaljnih 20 nagrad: 5991 Dular Emilija, učiteljica, Slovenjgradec, 3844 Klinar Franc, Dovje, pošta Mojstrana, 6645 Pavlovič Fran, Loke pri Trbovljah, 1293 Burja Ana, trgovka, Bled, 5446 Habič Janez, Bizovik, p. Spod. Hrušica, 4893 Debeljak Franc, Hotavlje, po-

šta Poljane nad Skofjokoloko, 981 Toplikar Iv., Ljubljana, Rimska cesta 9, 3941 Rižner Ivan, Zagojci pri Moškanjih, 1917 Bric Dominik, nadučitelj, Dobrova pri Ljubljani, 5505 Pečarič Martin, trgovec, Suhor pri Metliki, 4820 Nemgar Jože, Laze, pošta Planina pri Rakeku, 3538 Dr. Franc Cukala, Maribor, 2875 Kokalj Aleš, Letence, pošta Kranj, 5747 Josip Klopčič, Javorje, pošta Poljane nad Skofjokoloko, 7302 Janez Urbanc, Zalog, pošta Kranj, 2290 Roškar Martin, Lastomerci, pošta Gornja Radgona, 1798 Helena Mlinar, Črna pri Prevaljah, 5989 Lizika Pivk, Sv. Duh, pošta Skofjaloka, 4088 Jernej Fabijan, Novomesto, Dilančeva 49, 7405 Anton Skubic, Ziri.

Koncert „Maribora“

Sreda dne 7. marca 1928 ob 8. uri zvečer v dvorani »Union« v Mariboru.

HAYDNOV ORATORIJ »STVARJENJE«

Oratorij, ki je umetniško še globokeje zajet kot že znani oratorij »Letni časi«, je veličastna visoka pesem Stvarniku.

Sodelujejo: kot solisti gospa Lovšetova, koncertna pevka iz Ljubljane (sopran, člana mariborske opere g. Burja (tenor) in g. Neralič (bas) ter pomnožen orkester mariborske vojaške godbe.

Vstopnice se dobijo od 20. februarja 1928 dalje v predprodaji v knjigarni Cirilove tiskarne, Aleksandrova cesta 6 in v prodajalni Höfer, Ulica 10. oktobra.

Koncert se izvaja samo enkrat.
Ne izpustite tega koncerta!

Klic po generalu.

Generala hočejo za ministrskega predsednika. Niso srbijanske stranke, ki kličejo po generalski sablji, katera bi naj vodila parlament ter vladala v državi, marveč to sta — čudom bi se morali čuditi — Radič in Pribičević. Čuditi bi se morali, ako bi kaj bilo verjeti Radičevim in Pribičevićevim besedam. Radič se je prej venomer pritoževal zoper žandarsko kopito, s katerim se vlada v Jugoslaviji, in zoper nasilje, ki je glavna vladina metoda. Pribičević se je razširokoustil, ko je pred letom dni upokojeni general Milosavljevič postal železniški minister. In ko je bil nedavno polkovnik Naumovič, ki je bil v Celju splošno priljubljen, imenovan za velikega župana v Skoplju, sta se Radič in Pribičević izjavila proti temu, da bi kak oficir bil veliki župan. In zdaj zahtevata ta dva velika in dosledna državnik — Radič in Pribičević —, da se naj kak general imenuje za ministrskega predsednika. To svojo željo sta početkom tega tedna sporočila in izjavila kralju. Pred mesecem dni ne bi oficir smel biti veliki župan, sedaj pa bi naj visoki oficir bil minister — predsednik. Kralj se pa na njih predlog ni oziral, ker noče, da bi bilo vojaštvo vpleteno v politiko, marveč je nalogo za sestavo koncentracijske vlade poveril dr. Vojislavu Marinkoviču. S tem je naš kralj dokazal, kako spoštuje načelo parlamentarizma, kateremu je on glavni branitelj. Radič in Pribičević pa sta s svojim klicem po generalski sablji dokazala, da o demokraciji nimata niti pojma. Zahteva po generalu razsvetljuje vso binavščino njune politike, ki se imenuje

demokratsko ter se celo kiti z imenom seljačke demokracije. Ideal te demokracije je general s sabljo. Radič in Pribičević želita diktaturo, ki je nasprotje vsaki demokraciji in vsakemu parlamentarizmu. Njihovi želji bi se naj ustreglo tako, da se jima podelita potna lista za Španijo in Italijo, kjer vlada diktatura. V teh dveh državah bi mogla takšna dva demokrata, kakor sta Radič in Pribičević, uveljaviti svoje pojme o demokraciji in parlamentarizmu.

Nainovejše.

Kriza se vleče naprej. V pondeljek je Velja Vukičević vrnil od kralja sprejeto nalogo o sestavi koalicijske vlade. Radič in Pribičević sta pričakovala, da se bode sedaj izpolnila njuna srčna želja, da ho namreč kak general določen za ministrskega predsednika. To se ni zgodilo, marveč je dobil dr. Voja Marinkovič nalogo, da sestavi koncentracijsko vlado. Radič in Pribičević sta mu stavila nesprejemljive pogoje ter odklonila svoje sodelovanje.

Poročila SLS.

Občni zbor krajevnih organizacij SLS. Vse one krajevne organizacije SLS, ki še niso imele občnega zbora za l. 1928, nujno prosimo, da iste brž ko mogoče skličejo in nam pošljejo vse potrebne podatke in sezname. Natančneje v okrožnicah, poslanih poročevalcem krajevnih organizacij. — Tajništvo SLS v Mariboru.

Krajevna organizacija SLS na Polzeli ima v nedeljo, dne 26. t. m., popoldne po večernicah v dvorani g. Cizeja svoj redni občni zbor, združen z predavanjem. Predava g. Peršuh, tajnik iz Celja. Uljudno vabimo k udeležbi! Bog živi!

Občni zbor krajevne organizacije SLS Sv. Andraž pri Velenju dne 12. t. m. je bil nad vse pričakovanje dobro obiskan. V obilnem številu zbrani možje in fantje so sledili z velikim zanimanjem izvajanjem oblastnih poslancev gg. Ovčarja in Blatnika. Prvi je poročal o splošnem političnem položaju v državi in o organizatoričnem delu, drugi pa o delovanju ob. skupščine in o njenem proračunu. Navzoči so izrekli vodstvu stranke in Jugosl. klubu soglasno zaupnico

Krajevna organizacija SLS v Majšpergu je imela v nedeljo, dne 19. t. m. svoj občni zbor. Navzočih je bilo lepo število naših somišljenikov. Obiskal nas je tudi g. Ovčar, oblastni poslanec iz Maribora, ki smo ga povabili na občni zbor. V lepih besedah nam je razložil, kaj pomeni krajevna organizacija in kakšne naloge ima. Novoizvoljeni odbor nam daje upanje, da bo naša stvar tudi pri nas dobro napredovala. Bog živi!

Shod SLS v Vižingi pri Marenbergu. V torek, dne 14. t. m. se je vršil pri nas shod SLS, ki je bil prav razveseljivo obiskan. Govorila sta oblastna poslanca gg. Ovčar in Kugovnik o splošnem političnem položaju, o delu naših poslancev v narodni in v oblastni skupščini ter o politično-organizatoričnem gibanju v krajevnih organizacijah SLS. Zaupnica poslancem SLS, ki so jo navzoči izrekli soglasno, je dokaz, da se tudi pri nas ljudje obračajo k Slovenski ljudski stranki.